Any general comments?

On the topic of graduation, | would be deeply saddened to see it move to Alumni Field. It does not
seem as special as it does at Stabler Arena. My sister graduated in the class of 2013 and
commencement was such a special day, as it should be. It only happens once. If graduation was
moved to Alumni, | foresee so many issues. Friends and family members (the ones who were able
to even get tickets) would have to park far distances in order to attend, the seats would be
uncomfortable and lighting may make it difficult to see your child graduating. In the case of
weather, this situation would only worsen. Most likely even fewer attendees would get the
opportunity to be there and for the graduates, it would feel just like another day in the auditorium.
Commencement is one of the most special days of any person's life, and if money should be spent
in one way, it should be for graduation.

Having the graduation at Alumni field is ridiculous, we would have limited seating which means
peaple like me who have step parents wouldn't be able to go, not to mention if it rains everyone has
to fit inside the schooal. Just because our school spent tens of thousands of dollars on a football
field doesn't mean I'm willing to sacrifice my family being able to see my graduation. It's a cheap
idea and the school is only doing it to rationalize spending that much money on a sports field. I'm
sure most Kids think it's a great idea until they find out it's very limited seating.

no

Changing our grading system to standards based grading was a challenge to adapt to, but we all
eventually did. Now, out of the blue, we changed back to the original grading system which was
detrimental to many individuals, myself included. | would have to say that LEARNING is not a goal
in school at all anymore, but rather that TEST SCORES are the ultimate goal.

We need more pride and to change this awful grading schedule.

If you don't eliminate Pride, try changing it so that the class isn't every day except Wednesday
because it threw a lot of people off

Teachers need to care more about their students and understand that we have jobs and
responsibilities. If you explain to teacher you do not get home until 10 pm on some nights and that
is why you are stressed out, they say "oh well" and do not care. They need to realize in many
cases, working is not a choice, it is something we need to do to help support our family and if | am
being punished for being a working AP student, there is something very wrong with the schools
attitude.

It has been made clear why the grading system was changed this year, and that seems to be
respected and understood by the majority of students, but being thrown into a completely changed
system with final exams, which we had no prior experience with, at times seemed unfair. This
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generally added significant stress to the year since many teachers have chosen to interpret the
change in the education system differently and make it nearly impossible to remediate an
assignment that may not have been explained well in the first place.
PRIDE time should occur at the end of the day. Also, not all classes should be required to have
final exams; they do not fit that well to classes such as music classes.
If possible, fix internet problems, such as not being able to connect to certain sites during heavier
times such as pride. While this can be attributed to intemet traffic, their should be a way to connect
to the internet without having to get in trouble for using phones to do work.
This school year has been the most stressful and hated school year of my life
Need pride if you get rid of pride | will fail school
| believe the school should look more into the teachers they are hiring and make sure that they are
actually teaching the students material. And if kids are complaining about a specific teacher and it's
more than one student they should look into the teacher, because he or she may be hurting their
chances at getting a good grade or passing state tests like the keystones by not teaching material
that other teachers have taught and not putting what is taught on the tests they give. Also they
should change the bio curriculum to teach ecology instead of us having to go over it ourselves
because it was at least 50% of my keystone questions were about ecology and | had to try and
remember everything from last year with my teacher never going over it.
| feel like the finals were very rushed this year. | did not have much time to study and | felt like we
were just thrown into some of the tests unprepared
Merging PRIDE with lunch, students with passing grades should be able to use the time as they
see fit, students with failing grades or students that need to make up tests should be given passes
from teachers and skipping would result in consequences such as detention.
Don't have commencement at Alumni. It'll either be really hot, or it'll rain and then it'll be moved to
the gym. | don't want to graduate in the gym. Stabler Arena is a very nice facility, which | know
from attending past commencement ceremonies. Plus there are basically unlimited tickets for
people such as myself who have a large family who would want to see me graduate. So please.
don't have commencement at Alumni.
America's education and schooling system is completely broken, which, obviously, breaks this
school's education and schooling system. The education and schooling system used to prioritize
student learning and the value in what that student learns, but that doesn't apply any longer. | feel
as though most teachers and all people in higher-up positions care about grades on paper more
than student's leaming. This MIGHT be a little surprising, and it might be too much to take in for
you guys, but students ARE NOT robots... yeah... | know. We don't take out our battery packs at
the end of the day and charge them up overnight. Crazy, right? We're humans. We have family
problems. We have extracurricular activities. We have out of school activities. We have social
lives, and relationships, and endless other things. Keep that in mind.
Please don't make the ceremony at Alumni Field. Most people have family that travel far to watch
students graduate and for there to be limited tickets is absolutely ridiculous. Also, if it is held in the

alumni field, it wouldn't feel like a special event that we worked so hard for, for the past 4 years.

Quakertown is not a school | enjoy going to. | dread coming here everyday. No one helps me or

supports me here other than 1 teacher and my counselor.

we should keep senior trip to disney for our class of 2017 because the majority of people want to go
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This school sucks.
Teachers need to step it up
Do not move the graduation ceremony. It is inconvenient for travelling relatives who may not be
able to get a seat because of inclement weather. Also, stop pushing kids into AP classes who don't
have the skills to be there. It waters down the curriculum because teachers have to take more time
to help the students who are slower with the content. Sometimes kids shouldn't be in an AP class.
That's OK. Don't hurt students academically just so you can get government funding. Fix your

honors curriculum first.
Better food, more pride and better remediation opportunity

| want better food for school. | buy everyday but I'm still hungry because | dont eat the food. | want
more pride time.

| quite enjoy the school, despite some of my classmates' grievances. But | dunno, maybe | should
just complain more. | think the school provides students with a lot of opportunities; however, on a
side note, | do not think that the school should rid of Pride, assuming that such a conversation ever
comes up again. | think that Pride is very beneficial for those who need it, and for those who do not
and for those who continue to goof off during the allotted time, they should be dealt with individually
as opposed to the whole student body. That is all.

create more pride time for am tech students
N/A

Pride helps me with my overall school performance. Teachers should be able to give extra credit to

students.

The graduation would not be as memorable and fun if it is at alumni field.

Bring back the old Stromboli not the wheat kind!!!

I'm fine with answering these surveys, but | have yet to truly see anything come of them. | know

I'm not alone when | say it would be interesting to see where these results go, who looks at them,

and what has been done with the results of previous surveys, if anything.

any student should have the ability to remove themselves from AP classes. It's ridiculous that the
school is trying to force kids into taking these classes. The administration should bring back block
scheduling, and care less about sports, if they want the school to have a better reputation with

colleges.

This year was the most stressful, even my guidance counselor noticed; | have never been this

Need to add more career focused opportunities. And inform students of college classes they can

take because | did not know.
No.

| have shared this with multiple administration and nothing has been done... The microwaves in the
cafeteria has most likely not have been cleaned since the beginning of the year. This is absolutely
unsanitary. When showing the Principal, a janitor was in which the janitor nearly refused to clean
them "due to the sign above saying to cover your food." | was not worried about the stains, but
watching the stain grow and grow for months was frightening and disgusting as | could document
how long they had gone. So after the janitor was told to do something, | watch as he angrily took
out the plate of one microwave and gave it to the kitchen to clean. Since then | still see the stains

of bacteria growing in all comers. For those who would not like to purchase the school's food are
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scared to use the microwaves. | cannot imagine that the Pennsylvania Health Department would
allow this to continue. | do have pictures over a few weeks of the noticeable stains. Something
needs to be put into action before you cause those who choose not to eat the food to get very ill as
well due to the lacking of employees doing their job. The school has 3 lunches a day in which many
use the microwaves. On a regular basis, they should be getting cleaned and bleached ATLEAST
weekly. It is absolutely disgusting that this has gone on so long, | cannot imagine what types of

bacteria is growing in there that you allow students to get infected with.

Why the heckie would you want to change the graduating ceremony?

Bigger portion of lunch, we are growing men and women,; two little pancakes and sausages are not
enough!

Graduating from high school is an important thing, so to have a limited amount of tickets, | believe
it would upset family members and parents. Especially if you must choose between step parents
and real parents or siblings, aunts, uncles, grandparents, etc.

Maybe bring pride to Wednesdays, and bring in the new grading system with a slower
implementation (gradual) instead of instant

| would much rather have my graduation (2017) on our home field because it would make the
experience more memorable and meaningful for me. | understand it may be more difficult to
arrange; however, it would be worth the effort. Also, it would make transportation less complicated,
for graduation would be close to home, and it would cost less money to arrange. | do not like the
idea of graduating somewhere else because that is not the place | went to school, nor is it the place
| put forth all my hard work to earn the opportunity to graduate.

with the academic current state of no remediation past a 70% we need to adapt an extra credit
system like other schools that allow hard working students to get the A they deserve. this years
struggle for A's was hard, however next ear i will be in more ap classes and it will be harder. the
status needs to change so on the brink kids with 87's 88's etc, can get that 90 with an extra

assignment or an enrichment activity.

Pride NEEDS to stay and even be increased. Not having it on Wednesday makes planning make-
ups more difficult.

Classes do not prepare kids for life. Most teachers only care if we pass their in order to help
themselves and not actually enriching the students and helping them learn lessons helpful to their
life and/or careers.

School has felt like a nuisance this year.

| feel this school should push more on academics and less on sports. This schools pushes athletes
and expects them to not use as a job as an excuse to miss practice when students need to earn at
least some kind of living while they can for the future. This school also needs to stop changing
everything up to make our school look better, you start with better things within the school and then

work on looking better for other schools in the area.

New food company Don't lay off (R

They should actually keep up with the bathrooms meaning there should always be toilet paper ,
paper towels , soap , etc.

There needs to be renovation in the old bathrooms seeing that the majority of the sinks do not work
and a lot of the classrooms really need air conditioning/heating, i find it extremely difficult to learn in

an uncomfortable environment.
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| hate the new grading system and it just had to happen when it was my most important year for
academics. | hate it.

| <3 IEEEEPE. His take on how misbehaving students should be dealt with is progressive,
effective, and intelligent. Give him a raise. | <3 {SSRCSEEgE» Very patient, very fair, and very
friendly . CRSEERER is a great teacher. NSIRINERIRAERIM is a phenomenal teacher who cares
about her students and the subject she teaches is critical to youth today. $8%RerE® teaches great
things at too rapid a pace. WERSIPIENERP struggled with consistency in her course as a result of
changes in the Language Program, as did her students in the CP German 2 class. Wonderful
teacher, though. GEEISRIEERE teaches a beautiful subject that students bond over. The musical was
fantastic, and there will be tears at commencement. (inEReRENEmp is the musical gem of
Quakertown Senior High School. @IEREES is a deeply philosophical person. Not an art teacher,
but a teaching artist. His photography class is a wonderful means for kids to express and discover
themselves. | believe the Photography class should be funded a bit more to give access to more
scenery than just the school grounds, and with better/more cameras. (ICESRI is great
teacher who should have full length courses. Extremely friendly, and riven with knowledge in her
field. Our lunch sucks. Sorry, Michele Obama. The opportunity to take College Courses should be
further extended to all high school students, not just seniors. More classes are better too. | believe
we need more guidance counselors. The counselors we have are great, but scheduling an
appointment is very hard as they are finite and outnumbered by the student body. Vending
machines should work during the school day. Why are they here if we can't use them? Pride should
definitely be turned into a study hall for all students, being the same length as one regular period. |
wrote a lot... | hope some admin actually reads this. | would love for change to come from this |
love Quakertown High. <3

A large amount of people like to attend graduation, and with the current seating around the field, it
would not accommodate the enormous amount of people who wish to attend.

Pride helps my stress level not sore through the sky.

| do appreciate how the addition of finals has helped us prepare for college and future careers.
However, with the long testing schedules, review and preparation was limited. In some classes we
were even limited to finish the actual curriculum. Additionally, finals helps us prepare for finals in
college, however, what helped us prepared for finals in High School? Finals were brought upon us
with little or no help to prepare, especially with the lack of classes from testing weeks before finals
and the week before senior finals. In comparison, college students have to remember information
from only one semester and in High School we have to remember information from two semester,
almost 9 months ago. In most of my classes finals only seem to bring down my grade. | dislike the
fact that in some classes | have gotten A's in all marking periods and | still have a high change of
getting a B. | don't believe that | fair although it applies to the math of it counting for 10%.

| used pride everyday to keep up on school work, homework, and studying. It influenced my grades

in the classes | was having trouble with in a positive way and | would love some more time.
Hello and have a good day.

None

ARESENEAP deserves a raise for never giving up on students, regardless of the situation.

I think that PRIDE should be everyday next year. PRIDE helps me get my homework done and see

teachers when | need help because | can't stay after school or come in early.
Stabler is better for my family, because it has unlimited tickets that go out. My family is large and
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the accommodations are better at Stabler. If it rains, then the school won't even have enough room
for one parent per student in the QPAC. Stabler is a Quakertown tradition and if our class needs to

raise more money for commencement, then we will. ;)

PRIDE is very important to students and should definitely be kept. As a student in many AP and
honors classes, and involved in many outside activities, PRIDE is a helpful period to have. It is a
way for me to catch up with, study, and even get ahead on projects and schoolwork. Even though
some people say that PRIDE isn't worth it, those are usually the people in CP classes that don't
have much work to do during PRIDE. It's also an easier way to make up tests and talk to teachers
than try to figure out an after or before school schedule. And graduation should definitely be kept at
Stabler. There is more room for students to bring their whole family. And inclement weather would

not affect Stabler.
No

the ceremony would not be good in Alumni Field. It wouldn't be acceptable for the growing class
size and also their family's. The grading system was definitely more challenging this year and is
helpful to prepare for college but remediation should account or more points. The grading system
however has increased the work load for the students and teachers as well as the stress level by a

lot.
Make the food better. Its painful to eat it. It's steadily gone downhill for the past 5 years.

Make PRIDE longer because PRIDE has helped a lot of people. Bring @il back. Get better
food. Make finals the second last week of school so we have the last week to relax. Make the
dress code less strict because shoulders sure don't distract boys. You want to make us feel
comfortable in the school but how can we be comfortable if we cant wear what is comfortable for
us. Add funding for other programs other than sports. Lanyards are pointless so end of story. Add

more snow days so we don't have to make up.

| feel that due to this new grading system (or rather just in general) that homework has taken far too
big of an impact on a student's grade—more so than actual tests and summative assignments. In
addition, the new remediation maximum limits a student's potential. Sometimes students need that
extra push of remediation and a 70 just does not do that. A 70, in most student's opinion, is a bad
grade. An 80, proficient, would suffice better than remediation to get a hardly less of a bad grade
than previously. Also, | think clubs don't get enough options. As an active member of the GSA, it is
hard to get things approved because we're a little clubs. The school needs to put a little bit in for

the clubs so we can prosper.

Quakertown needs a better coach staff for all sports. The favoritism and dependence on some
student athletes who do "questionable” things is a situation that needs to be solved. I'm speaking
on behalf of my fellow peers that are too nervous to say something because they might lose even
more playing time that they do not have enough of because they don't buy the Q-town logo gear or
because they are not a part of the cliques made on the teams. | myself am thinking about playing
in another school for a fresh start my senior year. It is a disappointment knowing that many
students who pay to play for Quakertown don't even get a chance to prove their skills because of
what happened last year or that the coach just doesn't like the parents, or even the student athlete.
If Quakertown wants to be better at sports, hire people who know the sport or who are a hew face
that won't have a favorite because their mom made cookies for the snack stand. Like the coaching
staff needs to be changed and the new staff must watch like "Remember the Titans" or something.

You want to talk about Q-love and unity that team was racially segregated then turned into a huge
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family that had each other's backs no matter the situation. The football team under (RRiiEIEIEE
was unified more than | have seen and that is because QMBI was always on their case talking
to everyone who was on the team and if he heard anyone doing anything wrong to themselves or
even a teammate, he was on their case with an appropriate consequence. Hopefully this message
and rant pulls through or brings more attention to the situation. Quakertown needs sports to be
great again, but it has to start with a responsible and mature coaching staff that can keep some of
these athletes who could be throwing their careers away by some of their "decisions”. As well as
actually creating a winning season. Again besides m with the football team, iand @i
w with the volleyball team with their consistent playoff runs these few years. Sorry for the
rant, it just had to be said.

In response to people "not being ready for college” aask yourselves who is ready for the real world
after high school?

Stabler arena is more prestigious and makes it seem like high school graduation is an
accomplishment. It is comfortable.

This school heeds some work my friends

Finish the construction when school is not going on to not disrupt classes all day long. The
construction sounds are really loud and i always get distracted when i hear a huge truck beeping for
forty minutes straight.

More funding for the music program, start school before labor day and end earlier,

A student should not have to take a final in a class that they got As in all year.

The current grading system is the grading system we should have had all four years. | can't stress
enough that | did better this year with a fair grading system than last year when my grade was up to
each teacher's interpretation rather than an earned score. | wish | would have had it all my years,
so | highly encourage to keep this and not return to SBG.

You should fire @SRimp. Her teaching skills are poor, and she gives us packets and leaves it to
us to leam for ourselves most of the time.

N/A.

Your school is no better than the dirt caught in the bottom of my shoe. | would suggest hiring staff,
who are actually intelligent or cared about the state of our education even slightly. And that
comment is directed at the principals, for they are the ones to blame for this atrocity you call a
school.

Stabler Arena is a no brainer.

Nah

OIRGRERRP is an unreasonable person and does not discipline moronic tech kids. On multiple
occasions | had to tell him to do his job.

Any changes to the grading system should be tested with the middle schools first. Their grades do
not impact their college applications. If their grades drop, there are no major impacts. Ours,
especially junior year, are one of if not the most important aspect of our applications. If our grades
drop, we are prevented from going to a decent college, especially when competing with a country
full of high school students that did not experience a shift in their grading system

Remediation is Necessary. Stabler Arena should continue. Homework Grade should be watered
down at a minimum

nipples
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The food is horrific, not even real food usually under cooked and soggy. Disciplinary systems are

not very strict either.

| think teachers should be able to give extra credit. Theres been multiple times when i just needed
that one percentage point to increase my letter grade. Also pride should be longer because
teachers have to meet with multiple students and its just not enough time to meet with teachers.

Also we should have pride everyday.

make pride longer, get better food/ cheaper, get some better teachers (EREZERENY and teachers
that show up HESESED. for finals week: come in later and get out the same time, get better air
conditoning (that actually works), make the last day optional (since we do nothing anyway), make
dress code less strict because shoulders don't distract boys, i dont want to graduate on the alumni
field, more funding for programs (fund sports way too much), stop sexualizing grils bodies, its hot
let us wear what we want to wear, make the tests less points (stressful), you should worry more
about our education than what we are wearing, no lanyards no one wears them anyway and they

dont protect our safety at all, build in more snow days, just rebuild the high school competently.

Please fix the wifi in the school. | use my laptop constantly for all my classes and | could be sitting

right under a modem and not have a signal. | can't get any work done without it.
Yes

| believe next year we should pin the classes against each other in game and actives, though out

the year

| do not think they should move the graduation ceremony. It is not fair to parents or family
members if there are limited tickets and some members of the family would not be able to attend.
There is only one high school graduation, and moving to an area where less people can attend
would be ridiculous. Also, | love our school but | am not a fan of the changes that are being made
to include more technology in the classroom. Yes, technology can benefit leaming in some ways,
but with the slow network in our school, using technology is a waste of time instead of actually
helping. It is more difficult to learn on computers than it is to learn without it. In addition, | strongly
believe that the maximum score from remediation should remain at a 70. It is not fair for a prepared
student to receive the same grade as one who did not try the first time they were given an

assessment.

| feel | get really stressed when it comes to picking my classes for the next year. It is very scary
trying to pick the classes that will affect the rest of my life. For example | want to pick easy
classes because I'll get better grades but then | wont be as challenged, but if | take harder classes
I won't get lower grades like low b's. This could tower my overall GPA and make it harder to get into
colleges. Would there be any possibility to have some weight for harder classes even if we don't
get an A in that course? (or do we do that already and | just don't understand that fully?) | would
also like to have bigger agenda books. | get [oaded with homework and [ find that there is not
enough room for other classes besides our core classes in our agenda book and even that space is
limited. | would like to keep this grading system | find | like this WAY more than standards based
grading because | can see what assignments are worth more and it allows me to plan what
assignments are more important and therefore need to be completed first. That's all | can think of at

this time. Thank you for letting me voice my opinion.

| feel that being "thrown" into the new grading system instead of being eased into it became very
difficult for me personally. They are drastically different and | feel that remediation is important

because you are able to improve yourself and as a student goes up in years i feel that limiting

https://docs.google.com/a/qcsd.org/forms/d/1s4CNx25jgZ 82iVYsISDsAlpcHVRv7AgAN8Cu0SF ZrEc/viewanalytics 19/25



5/28/2015

Student Survey - May 2015 - Google Forms

remediation is understandable because you do not have it in college. For safety reasons and for the
amount of seating for graduation i also feel that stabler is the best choice. If it was moved to the
school i feel that limiting the number of seats is not fair for large families. Grandparents aunts
uncles and siblings should be able to watch their loved one graduate because this is a once in a life
time thing.

Throughout the school year | noticed that instead of homework helping me, it started to stress me
out even more. | felt that when | needed to study for a test or a subject | didn't have homework on, |

had no time to or had to stay up later at night and come to schooal tired in the morning.

This year it seemed like some of the teachers were willing to work harder and more with students
because of the new grading system, but there were some teachers were it didn't seem to affect
them and it didn't matter. Personally, being in musical and varsity singers, balancing school and
music is a constant pull and push but with nearly all my teachers | was able to work and get extra
help after school or during pride for lessons | was struggling with or needed extra help with if |
started falling behind. The teachers are all willing to help and it is great to see that.

To whom this may concern, The new grading system enforces responsibility and college (and real
world) values into the students, however, after wallowing in standards space grading for an
extended amount of time, the student body simple did not have these values or habits making the
dramatic changes detrimental to them. Personally, | believe that the school board must loosen its
grip on the education system and reinstall the availability of extra-credit. My reasoning comes from
my experiences: | was an "A" student who attended the University of Chicago over the summer and
was interviewed by the University of Pennsylvania and Yale University, now | stand to receive "C's"
in all my classes because | was not prepared for the dramatic change you implemented. Directly
affecting the future of of the students under your charge, you cannot afford to make a mistake!
Please do not misunderstand me, | believe that the standards space grading was a paramount
blunder and this new system is an improvement, as it does prepare students for college, however
the new system leaves no room for error on the student's side of the matter. With no extra-credit
and no worthy remediation you forced the student body into a system were the majority were
guaranteed to fail because they did not have the habits, values, or motivation necessary. Whether
or not anyone reads this letter will either prove or disprove the idea that the majority of the student
body hold as a truth: that the school board and the education system do not care about the
students and simply toy with our futures, so if Quakertown doesn't care about its student's future
why should the students care.

Stop making me take Keystones! They are pointless and | will not pass them.

If we raise the retake value to 85% it would improve grades and people would still try hard to get
that 86% or higher.

Bush did 9/11

Many teachers are unorganized and do not use time to make the class productive. The college prep
English course needs to be improved as well. Work is just given out in that class with no
discussions or reasoning so the topics seem random and don't relate. The only change with pride if
at all should be that it is an everyday occurrence.

| do not like the idea of limited tickets. For those with large families or divorced families, the
chance of having two tickets dependent on weather would be horrible. It is a time for celebration,
and we want all of our loved ones there to celebrate and witness, not have to pick and choose from

loved ones.
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- | felt more stressed this year about grades and assignments that | have any other year. While |
still enjoyed my time here, there was a constant stress factor hanging over my head that | did not
have in past years. The entire class as a whole seems to be the same way, there is less
excitement in my classes and much more unnecessary stress. -l really want to recognize @
‘for his support and confidence in our class. He is one of very few teachers in this school that

comes across as one who genuinely cares about us as students, not just statistics.

This has had to have been my most difficult year to date with feeling that the additional stress was
very much unneeded. The students should most definitely have a much longer pride/study hall
time. Also, the homework should not have been required or graded at all but had been
recommended and been the students responsibility if the felt as though the needed extra practice
on a particular learning target content. Out of everything that | found the most dissatisfying in
particular pertaining to this year was the required homework . | have always been a proficient
student to advance on some aspects, but this year | have become a below basic student due to the
amount of required content that has been placed on our hands. | am very disappointed with the way
the year has tumed out and have struggled the entirety of it. | truly believe things need to change
for the sake of future students. With much respect, but to much disappointment thank you for the

consideration.

Half of my teaches have showed less interest in teaching towards the end of the year, and half of
the homework that they give out to us has done nothing to help me for the AP Test and finals, and

seems like they are giving us lots of busy homework to fill in the time between our next activity.

| think that this school is very focused on athletics and the construction so that academics and
academic clubs are pushed to the side. | feel that when | choose my classes, | pick the subject,
but the course could range widely from teacher to teacher and | fear I'm missing important
information if | do not have a certain teacher. The teacher's attitude in the classroom really affects
a student's leaming. Most teachers enjoy their classes, but there are a few that | realized didn't like
the class or something and those classes are the ones | hate going to. Focusing away from Pride
and other outside ideas, the core classes that we take for 7 periods a day need to be arranged so
that passionate people are teaching to the student so that the student doesn't feel like they are

wasting time.

in my personal opinion i think that the school should get rid of this grading system all together. i
also believe that the times of classes should be pushed back. starting this early in the morning is
draining for most kids. the grading system puts a lot of pressure and stress on the juniors and
sophomores. i believe that we should be able to pick the times that we have some classes only
because some classes in the morning we can pay attention in for example my digital electronics
class is my first period and i excel in that class because there is not as much stress there. i also

believe that the final shouldnt be 10% of our grade and make or break our grade. thank you

Some of the teachers do not know how to teach. Some make very smart remarks about your
grades and do not help you with the stuff you need. Also, the bathrooms by the auditorium and the
trainers room are very gorgeous and very spacial. But when you get to the bathrooms in the main
hallways they are very dirty, only have two sinks and the mens bathroom and the womens
bathroom are only feet away and the doors are always open. Its very uncomfortable. That is just
my opinion on everything.

-| feel that PRIDE should be everyday just to make one schedule, not to increase the amount of

time we have. -Students need to be better informed about finals in coming years.
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The new grading system is extremely confusing and teachers should have done more explaining to
the students, but i like the fact that finals were in included it changed my way of leaming . it might
add stress, but it shows how serious i am as a student. However, the impact on a student's overall
grade i believe is ridiculous think about all the hard work a student puts in the whole year, and the
the finals just sinks their grade or mine i think the percentage should please be taken down a notch.
Honestly how the school is treating all the keystones was terrible. If you have about 75% of the
school not taking the exam do not make them sit in their classes for 3 hours, some people run out
of stuff to do, most teachers do not even teach the full 3 hours. Then about the seniors who have
to come in during the senior trip, we literally have nothing to do, if they need to come in have them
come in for a half day not the whole day of sitting around.

Should had pride for people that are in tech school, but over all | like it.

| think 7pm is a terrible time to have the graduation ceremony. Especially, with students having to
be bused up there separately. Personally, | would like my parents to drive me up. With that being
said, the time makes going out to eat out of the option. It is too early for dinner and by the time the
ceremony is over it will be late. The reasoning | heard is so that parents can come from work but if
there ever was a valid reason to take a personal day off from work | think your own child's high
school graduation is a faily good reason.

The end of year testing with the keystones being the same time as AP Exams and some finals put
immense pressure on me that | would rather never have to deal with again.

If you really want a good outcome when reviewing a teacher, put a student in the room to observe,
not a principle. The teachers completely change when someone in charge steps in the room. If you
want an accurate observation, use the opinions of people who actually have to deal with the
teachers.

It makes me so livid that it cost 8% to get two slices of pizza and a water bottle where | could get
even more from Dominick's Pizzeria for 5§ or even less at some points. Also, | am really confused
about the IDs. The admin and the lunch guards check for them but pretty much the rest of the

school doesn't really give two craps about them...

are always tired in school and a lot only getting around 5 hours of sleep every night. You can not
function doing school work that early when your falling asleep all the time. Just push the time back,
even one hour would make a noticeable difference in the overall academics and i promise you will

see a difference.
- Having a hard time adjusting to new grade system
Fix lunches

Some of the techers, dont know how to tech. They dont care about your future, and dont tell you

what you can do to bring your grades up to pass; even when you ask what can be done.

Definitely not Alumni Field

Track needs more money for a pole vault pit.

nope

Fix the flickering lights in the auditorium. Supply old bathrooms with hand sanitizer because 90% of
the sinks don't work. Better temperature control in the music rooms. More trash cans in the locker

commons. A dress code that is more lax. Visible upper arms, shoulders, and thighs will not hurt the

ability for students to learn. Don't punish female students for a fashion industry that doesn't make
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shorts that go to the finger tips. If anything the dress code that we have promote rape culture. WHY
WAS THE HUSH BUTTON THING EVEN A THING. BECAUSE THAT REALLY PROMOTES
RAPE CULTURE AND IT'S SEXIST BECAUSE ONLY BOYS WERE ABLE TO COLLECT THEM.

| hate everything you don't want to know what | have to say

The only 70% idea in remediation is stupid. Yes, it is a bit of a punishment for lazy students, but
grades should reflect the quality of work, not whether or not it was on time every time. Regarding
tier two, this program has shown to be helpful a couple of times, but | truly believe that | could be
more productive in my own pride. The fact that | have to wait in line, discuss where I'm going to sit,
and talk with teachers eats up nearly half of my pride daily.

This school year is great. 10/10.

old gradeing system please

cut down food prices, increase class actives, make teachers calm down about strictness about
hats and other little things

Either get rid of pride oracle it longer. You cant achieve much in a half hour. The people who bother
to use remediation actually care about their grades so they want to be able to atleast remediate to a
B. Most teachers are pretty good at teaching. A few stink.

| feel strongly about having graduation in Stabler Arena. It is tradition now and unfair to have a
limited amount of tickets for people to see me graduate after all the hard work | have put into my
schooling years.

Allow teachers to give extra credit! Do NOT move graduation to alumni! You might think you're
saving money by moving it back but | promise the cost at stabler is less. PRIDE is the best thing
ever! Bring back PIERQGIES!!!I

To who this may concern the food sucks so bad and it is so expensive. So that doesn't make
sense if it sucks it should be less money. P.S. | am that Guy.

Since they have sprang on us that homework does count this year | have failed most of my
classes when overall | know the content. Also, | do not like how | had voted to have PRIDE last
year, and still do not have PRIDE built into my schedule. | would really hope some things will
change next year in my junior. | would like to add that never before this year have | had anxiety,
and this year it has gotten so badly | cannot even begin to work on my school work or anything else
for that fact.

Finals should not have been thrown on us like this, we went from having no sort of final exam to
having AP exams, keystones and final exams in all classes all in one year. They should not count

for this much of our grades especially the first year.
The pride should rotate between PM and AM

This year has been a lot more stressful due to the homework. After going to school for eight hours
it is very hard to manage time with activities | like because of how much time | waste doing
homework. The teachers teach well enough to pick everything up in class | don't understand why
homework is mandatory it just adds t adds more stress it should not be mandatory at all. | feel | am

most likely not the only person who thinks this.

Get Air Condition Get Heat Get A Pool

| understand the building is old, but we need more than one running sink, if that in our bathrooms.
| always pack | dont know how the food is.

The teachers are horrible here.
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If we have graduation on the turf and we have to move inside, not everyone can go to watch the
graduation.

I think that remediation should be abolished completely instead of just keeping it at the 70% mark
because | know that this is not the way that colleges function. Also, | think that teachers need to
grade finals the same way for AP classes, and they should grade them like AP exam scorers do
since they give us the same type of assessment, and it is usually even harder.

Something that can help is not putting all finals, keystones, and lots of testing that requires a huge
part of our grade with a ridiculous amount of studying needed for the test all in the same time
frame.

If the graduation ceremony is moved to Alumni Field and it rained, the band would be unable to
participate or would be extremely limited. This ceremony is our final send off to our seniors and a
lot of people would be upset if they couldn't participate in it.

The remediation max score makes sense but sometimes people are in situations where they
cannot get the best score at that moment. An 80 would be more fair to a lot of people.

This year has been overall the worst year of my high school career. The grading system shocked
the entire district and dragged down my GPA from a 4.0 to a 3.4. | visited guidance at least once a
week all year, and sometimes it increased to 3 times a week. My stress levels have gone
completely through the roof this year because of the changes made.

| felt that it was difficult to adjust to the idea of taking finals. The last final | originally took was in
9th grade. | think it's a fairly good thing to have them to prepare us for college, but the rate at which
teachers are preparing us for finals isn't very good. A stricter schedule for students to study by
would make things a lot easier, to make sure we can review everything. A schedule that doesn't
overlap a ton of them at a time would be good too. This week, | have five finals in a row, making it
difficult to study.

The grading system should not have been put in place this year, it was very hectic and unfair to the
seniors. Finals are stressing a lot of students out and should not be worth so much right away.
The amount of work that is given as homework that does not help me in any way academically is
honestly ridiculous. Stress levels are high. |'ve seen my peers fall asleep in class, have panic
attacks, and be stressed beyond belief. With after school activities or not, students often are up
until the early hours of the moming just doing schoolwork, only to get up at the ridiculously early
start time that the school board has implemented this year. If the homework is not completed, we
do not receive credit for a grade. It's either get a decent amount of sleep and still be able to
function while watching the zero’s flow into our grade books, or get zero sleep and do the
homework primarily for grade reasons; not to learn like how it should be. The state recommended
high school start time is 8:30 AM. We start over an hour before this time. It's absolutely ridiculous,
Quakertown.

This school year was a very good one for me. It was a great year to be introduced to the Senior
High School. Although it was a big adjustment for me, | feel comfortable in the school now.

| think it should be held at Stabler because it's not fair to students who have a step mom and real
dad or step dad and real mom, or parents/guardians/grandparents, boyfriends/girlfriends, it wouldn't
be fair to only be able to take 2 people if the ceremony got moved indoors. It's fairer to be able to
have unlimited tickets especially for people with big families. It should stay at Stabler because

there's always a chance of rain which wouldn't be fair.

peace out
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Number of daily responses

500

375

https://docs.google.com/alqesd.org/forms/d/1s4CNx25jgZ 82iVYsI5SDsAlpcHVRVTAGANBCUOSF ZrEchviewanalytics 25/25



